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LỊCH CÔNG TÁC TUẦN 12 (13/3-19/3/2023) 

 

      Căn cứ Quy chế làm việc của Đảng ủy, UBND xã; 

    Căn cứ biên bản cuộc họp Giao ban đầu tuần của Lãnh đạo cơ quan. 

    UBND xã triển khai kế hoạch công tác tuần 12 như sau: 

    I. Đánh gia kết quả công tác tuần 11  

    - Đại hội Công đoàn Cơ quan xã  

    - BT, PBT làm việc tại UB TT Phong Nha về công trình dân vận. 

     - BQL dự án VFBC phối hợp với Tổ chức HELVETAS tổ chức Tập huấn kỹ 

thuật trồng Chanh leo và hướng dẫn trực quan cho nhóm hộ mục tiêu tại hiện trường 

canh tác. 

     - Hội Liên hiệp Phụ nữ tổ chức chương trình Giao lưu văn nghệ với chủ để 

“Kết nối yêu thương” nhân kỷ niệm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 

    - Làm việc với ông Long thôn 7 và bà Nguyệt thôn 6 liên quan đến QL, SD đất 

    - UBND huyện làm việc với BTV Đảng ủy về thực hiện CT MTQG XD NTM  

      - Khảo sát triển khai công trình “Mỗi xã giúp một bản“ tại Bản Rào Con, Thị 

trấn Phong Nha. 

     - Duyệt báo cáo Hội nghị bầu cử Trưởng thôn 9 

        - Sở Tài nguyên và Môi trường và Sở Tư pháp tổ chức buổi làm việc để xác 

minh tình tiết vụ việc vi phạm hành chính 06 đối tượng có hành vi vi phạm hành 

chính. 

  - Duyệt báo cáo Hội nghị bầu cử Trưởng thôn 2,4,6,8 

          II. Kế hoạch công tác Tuần 12  

    Thứ 2: (13/3):  

    - Triển khai lắp đặt đường điện chiếu sáng bản Rào con: Công trình dân vận 

“Thắp sáng đường quê” Dự kiến bàn giao ngày 17/3/2023 (thứ 6) 

- Duyệt báo cáo Hội nghị bầu cử Trưởng thôn 2,4,6,8,5,1 

     Thứ 3: (14/3):   

    Thứ 4: (15/3): Hội nghị bầu cử trưởng thôn 1,3,5,7,9 

    Thứ 5: (16/3): Hội nghị bầu cử trưởng thôn 2,4,6,8,10 

     Thứ 6: (17/3):  

       Thứ 7: (18/3): Ngân hàng CSXH Giao dịch tháng 3 

     CN: (17/3):  

 III. Một số nhiệm vụ trọng tâm 
1. Công tác phòng, chống dịch 

    Tiếp tục thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh  
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2. Chỉ đạo SX NN 

   - Chỉ đạo chăm sóc cây trồng sau gieo trồng (Phòng trừ sâu bệnh khảm lá sắn; 

sâu keo mùa thu hại ngô) 

   - Chỉ đạo các thôn tiếp tục công tác diệt chuột phá hoại cây trồng 

   - Thường xuyên KH kiểm tra rừng, tuần tra, kiểm soát lâm sản/đôn đốc các chủ 

rừng thực hiện tốt QL-BVR, chăm sóc, vệ sinh rừng nhất là rừng Cộng đồng.  

    3. Nông thôn mới 

- Lập hồ sơ xây dựng đường GTNT năm 2023; Nhà Văn hóa 3 thôn 5,6,7. 

- Rà soát thực hiện tiêu chí trọng tâm để tập trung hoàn thành theo lộ trình.  

- Làm việc với các Trường học về rà soát chỉ tiêu đạt chuẩn. 

4. Dự án KOICA 

- Tiếp tục lập hồ sơ thành lập các THT và lập báo cáo đề xuất Dự án (20/3). 

5. Quản lý XD, đất đai, tài nguyên, môi trường 

    - Làm công văn đề xuất UBND huyện kiểm tra ranh giới theo Đơn kiến nghị 

tập thể của một số hộ dân có đơn kiến nghị tin liên quan đến địa giới hành chính với 

xã Phúc Trạch tại Vực Chèo. 

  - Làm việc với các hộ lấn chiếm đất Lâm nghiệp. 

  - Kiểm tra xử lý hộ gia đình, các nhân không chấp hành QĐ xử phạt VPHC. 

   - Quản lý chặt chẽ việc khai thác sỏi sạn suốt, đất san lấp mặt bằng theo NĐ 23 

    - Tăng cường chỉ đạo, giám sát thi công các công trình xây dựng đang thi công 

TH2, đường GTNT, SC Trụ sở xã, Công trình cấp nước sinh hoạt 5 thôn Khe Gát, các 

công trình sữa chữa nhỏ đảm bảo theo thiết kế dự toán 

6. Lĩnh vực Tài chính - Kế toán  

   - Rà soát điều hành Ngân sách trong thực hiện CTMT QG XD NTM 

   - Thực hiện công tác quản lý thu, chi ngân sách đảm bão đúng Luật 

   - Hoàn thiện hồ sơ quyết toán năm 2022 

   - Tiếp tục công tác thu các khoản vụ Hè thu, thu nợ trong dân 

   - Rà soát, hạch toán thu – chi phí dịch vụ thu gom rác thải để lấy ý kiến nhân 

dân (Lần 2). 

7. Lĩnh vực Văn hóa xã hội, Chính sách, Lao động việc làm 

   - Hỗ trợ công dân đăng ký tài khoản DVC cá nhân. 

    - Soạn thảo tin bài để tuyên truyền trên hệ thống Đài Truyền thanh xã, các thôn 

về Hội nghị bầu cử Trưởng thôn nhiệm kỳ 2023-2025 các ngày 14,15,16, 17: Nội 

dung phù hợp theo từng chủ đề Trước - Trong - Sau ngày bầu cử. 

     - Thường xuyên cập nhật thông tin, tình hình của địa phương trên trang Thông 

tin điện tử xã 

    - Họp Ban biên tập Trang thông tin điện tử xã, xây dựng quy chế hoạch động 

   - Phối hợp các Công ty tư vấn đưa con em đi XKLĐ 

   - Báo cáo đăng ký thi đua xây dựng danh hiệu văn hóa cấp huyện năm 2023 

   - Tiếp tục triển khai thu hồ sơ trợ cấp 1 lần cho đối tượng hoạt động kháng 

chiến chưa được hưởng chế độ 

    - Rà soát bổ sung Hương ước thôn 
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   8. Lĩnh vực Công an  

   - Triển khai thực hiện kết luận hội nghị Ban ATGT; công tác PCCC năm 2023. 

   - Thực hiện nhiệm vụ theo đề an 06/Tiếp tục hỗ trợ CĐ cài đặt, kích hoạt ứng 

dụng VNeID mức 1, 2 phối hợp đăng ký DVC cho người dân 

    - Quản lý đối tượng có biểu hiện nghiện Ma túy các dạng.  

    - Lập HS, bố trí theo dõi, giám sát người thi hành án CT KGD… tại xã. 

    - Phối hợp lập hồ sơ, xử lý các vi phạm, vụ việc trên địa bàn xã. 

     - Lập Kế hoạch thực hiện Quy chế phối hợp giữa UBND xã với cơ quan Cảnh 

sát điều tra Công an Huyện. 

9. Lĩnh vực Quân sự  

- Tiếp tục bị giáo án, dụng cụ, biên chế lực lượng huấn luyện Dân quân năm 

thứ nhất cụm (Phúc - Lâm - Xuân) huấn luyện năm 2023 tại xã 

   10. Công tác QLNN về hoạt động Tín ngưỡng, Tôn giáo  

   - Tuyên truyền, vận động bà con, giáo dân sống tốt đời đẹp đạo … 

    - Hỗ trợ Linh mục, Giáo xứ công tác XD nhà thờ và các hoạt động tôn giáo 

theo đúng QĐ của NN. 

    11. Công tác Dân vận; MT và các đoàn thể 

    - Thực hiện công tác dân vận chính quyền 

      - Triển khai công trình “Mỗi xã giúp một bản“ tại Bản Rào Con, Thị trấn 

Phong Nha, Vận động hội viên, đoàn viên hỗ trợ bà con Bản Rào con đảm bảo 2 cây 

ăn quả (Mít Thái)/ 1 hộ/ 63 hộ. Giao cây vào ngày bàn giao công trình “Thắp sáng 

đường quê” 

    - Tăng cường làm tốt công tác tuyên truyền, vận động nhân dân các thôn đăng 

ký thực hiện các chuỗi liên kết thuộc Dự án KOICA… ; vận động đối tượng vi phạm 

sửu dụng đất thi hành quyết định xử phạt VPHC. 

12. Công tác QLHC, Bộ phận một cửa, thực hiện các TTHC 

   - Tổ giúp việc Ban chỉ đạo Chuyển đổi số và thực hiện các nhiệm vụ giải quyết 

thủ tục hành chính xã Xuân Trạch (QĐ số 68 ngày 09/02/2023 của UBND xã) 

    - Công an, VHXH, Đoàn TN, ND, PN hỗ trợ người dân đăng ký tài khoản 

DVC để giao dịch.  

  - Thực hiện tốt kỷ luật kỷ cương hành chính theo đó: Thực hiện công tác cải 

cách hành chính; giao dịch đảm bảo chất lượng theo cơ chế “một cửa” và “một cửa 

liên thông”, đạt hiệu quả cao, không để chậm trể hồ sơ, thủ tục gây phiền hà cho 

người dân, doanh nghiệp;  

    - Thực hiện giao dịch điện tử, từng bước thực hiện chính quyền điện tử, chuyển 

đổi số theo KH của UBND huyện. 

    - Tổ chức tiếp công dân; thực hiện công tác văn thư, lưu trữ,  

13. Triển khai thực hiện 

 - Giao các đồng chí Phó chủ tịch theo lĩnh vực được phân công trực tiếp chỉ 

đạo, tổ chức, triển khai thực hiện kế hoạch. 

    - Các ban, ngành, đoàn thể; cán bộ, công chức, không chuyên trách theo chức 

năng nhiệm vụ theo từng lĩnh vực triển khai thực hiện kế hoạch có hiệu quả 

    - Thông báo điều chỉnh công tác giao ban hằng tuần 
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     + Ngày thứ 6 hằng tuần các bộ phận, các hội đoàn thể tổng hợp kết quả công 

tác tuần, tháng tham mưu công tác tuần, tháng tới chuyển đồng chí Khánh VPTK để 

tổng hợp; 

    + Văn phòng có trách nhiệm tổng hợp, báo cáo kết quả công tác tuần, tháng, 

xây dựng kế hoạch công tác tuần, tháng mới trình Chủ tịch UBND xã để triển khai 

thực hiện 

    + Bắt đầu tuần 12 (ngày 13/3/2023), chuyển thời gian giao ban hằng tuần từ 

7:30 thành giao ban vào buổi chiều 16:00 ngày thứ 2 hằng tuần (Khi có công việc đột 

xuất, UBND xã sẽ tổ chức họp cơ quan để triển khai công việc); 

     + Sáng thức 2 hằng tuần Giao ban lãnh đạo để bàn công việc tháng, tuần vào 

lúc 7:30, thành phần kính mời các đồng chí trong Ban Thường vụ Đảng ủy, UBND 

xã, VPTK. 

     - Địa chỉ cập nhật nội dung kế hoạch công tác tại 2 địa chỉ: 

     + Trang QLVB&ĐH của UBND xã tại http://qlvb-botrach.quangbinh.gov.vn/  

     + Trang Thông tin điện tử xã tại https://xuantrach.quangbinh.gov.vn/ chuyên 

mục LỊCH LÀM VIỆC  

      UBND xã kính đề nghị các đồng chí lãnh đạo xã, các đồng chí cán bộ, công 

chức, không chuyên trách thường xuyên cập nhật văn bản tại 2 địa chỉ trên và kế 

hoạch công tác để thực hiện chức trách, nhiệm vụ của mình đạt hiệu quả cao./. 

 

Nơi nhận:   

- Ban Thường vụ Đảng ủy; 

- Các thành viên UBND xã;                

- Cán bộ, công chức, không chuyên trách xã; 

- Các ban, ngành, đoàn thể xã; 

- Các thôn;  

- Lưu: VP.  

TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 

CHỦ TỊCH 

 
 

 

 
 

 

Cao Thế Vĩnh  
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